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Анотація навчальної дисципліни 

Суттєві зміни в суспільному та економічному житті України, що відбуваються у 

зв’язку з процесами інтеграції на європейському та світовому ринках, обумовили потребу 

істотного реформування регіональної статистики. 

Дослідження соціально-економічного розвитку регіонів донедавна проводились 

переважно з метою забезпечення інформацією загальнодержавних органів управління для 

обґрунтування та прийняття ними директивних рішень. У сучасних умовах розширюється 

коло споживачів результатів даних досліджень. Вони використовуються суб’єктами 

підприємництва, населенням, органами державної статистики, науковими установами. У 

зв’язку з цим необхідно трансформувати методологію регіональної статистики, ставити нові 

вимоги до організації статистичних спостережень та аналізу регіонального розвитку. 

У сучасних умовах господарювання регіональні дослідження соціально-економічного 

розвитку необхідні для забезпечення інформацією державних органів управління, 

підприємств і організацій різних форм власності. 

Вивчення статистичних методів оцінювання регіонального розвитку є важливою 

складовою сучасної економічної освіти, що пов’язано з інтеграційними процесами, 

зростанням взаємозалежності та взаємного впливу регіонів у соціально-економічних 

процесах, гармонізацією та узгодженням національних та міжнародних стандартів та їх 

впровадженням у статистичну практику. 

Вивчення дисципліни «Статистичні методи оцінки регіонального розвитку» 

необхідно майбутнім фахівцям, щоб об’єктивно оцінювати кількісну та якісну сторони 

соціально-економічних явищ та процесів, що відбуваються в регіонах, проводити моніторинг 

регіонального розвитку, розробляти систему показників розвитку регіонів, застосовувати 

прикладні статистичні та економіко-математичні методи для комплексного оцінювання 

соціального, економічного та екологічного становища регіонів, проводити міжрегіональні 

порівняння. 

Об’єктом навчальної дисципліни є регіони країни. 

Предметом навчальної дисципліни є закономірності розвитку соціальних, 

економічних та екологічних явищ, що відбуваються в регіоні. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у студентів теоретичних 

знань, прикладних умінь та навичок щодо використання статистичних методів дослідження 

процесів регіонального розвитку. 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

Курс 4 

Семестр 7 

Кількість кредитів ЕСТS 4 

Форма підсумкового контролю Залік 

 

Структурно-логічна схема вивчення дисципліни 

Пререквізити Постреквізити 

Економічна теорія Написання курсових робіт, дипломної 

роботи Макроекономіка 

Інформатика 

Статистика 

Статистика ІІ 

Економічна статистика 

Аналітика соціальних та 

демографічних процесів 

Програмні продукти обробки великих 

масивів інформації 
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Компетентності та результати навчання за дисципліною 

 
Компетентності Програмні результати навчання 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

в економічній сфері, які характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов, що 

передбачає застосування теорій та методів 

економічної науки 

Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для 

розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані 

результати.  

Здатність виявляти знання та розуміння 

проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, 

мезо-, макро- та міжнародному рівнях.  

Пояснювати моделі соціально-економічних 

явищ з погляду фундаментальних принципів 

і знань на основі розуміння основних 

напрямів розвитку економічної науки.  

Здатність застосовувати комп’ютерні 

технології та програмне забезпечення з 

обробки даних для вирішення економічних 

завдань, аналізу інформації та підготовки 

аналітичних звітів.  

Вміти використовувати дані, надавати 

аргументацію, критично оцінювати логіку 

та формувати висновки з наукових та 

аналітичних текстів з економіки.  

Ідентифікувати джерела та розуміти 

методологію визначення і методи 

отримання соціально-економічних даних, 

збирати та аналізувати необхідну 

інформацію, розраховувати економічні та 

соціальні показники.  

Використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології для вирішення 

соціально-економічних завдань, підготовки 

та представлення аналітичних звітів.  

Здатність обґрунтовувати економічні рішення 

на основі розуміння закономірностей 

економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного 

інструментарію.  

Застосовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських 

рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, 

підприємствами та органами державної 

влади).  

Виконувати міждисциплінарний аналіз 

соціально-економічних явищ і проблем в 

однієї або декількох професійних сферах з 

врахуванням ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків.  

Здатність самостійно виявляти проблеми 

економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх 

вирішення.  

Проводити аналіз функціонування та 

розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, 

розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх 

діяльності.  
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Здатність до поглибленої аналітики основних 

характеристик сегментів бізнесу на мікро-, 

мезо- та макроекономічних рівнях. 

Формувати цілісну систему бізнес-вимог та 

описувати, моделювати й оптимізувати 

бізнес-процеси з метою прийняття 

ефективних управлінських рішень на мікро-, 

мезо- та макрорівнях та формувати 

невідтворювальні конкурентні переваги 

соціально-економічних систем. 

Показувати навички самостійної роботи, 

демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення.  

Вміти абстрактно мислити, застосовувати 

аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик економічних систем різного 

рівня, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів.  

Здатність обирати та використовувати 

сучасний інструментарій smart-аналітики та 

цифрової економіки для обробки інформації 

бізнес-процесів та моделювання розвитку 

соціально-економічних систем. 

Використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології для вирішення 

соціально-економічних завдань, підготовки 

та представлення аналітичних звітів.  

Моделювати бізнес-процеси та формувати 

ефективні моделі бізнесу за допомогою 

новітніх методів обробки, аналізу та 

візуалізації великих масивів інформації. 

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Основи регіональної статистики та регіонального розвитку 

 

Тема 1. Поняття та організація регіональної статистики 

1.1. Регіон як об’єкт статистичних досліджень. 

1.2. Сутність регіональної статистики та її організація в Україні. 

1.3. Законодавчо-нормативна база регіональної статистики. 

 

Тема 2. Методологічні підходи регіонального управління та розвитку 

2.1. Еволюція теорій регіонального розвитку. 

2.2. Поняття стійкого розвитку. Світовий досвід побудови програм стійкого 

регіонального розвитку. 

2.3. Політика регіонального розвитку України. 

 

Тема 3. Статистичні показники оцінювання та аналізу регіонального розвитку 

3.1. Структура господарського комплексу регіону. 

3.2. Система показників аналізу розвитку регіону. Статистика економічного розвитку 

регіону. 

3.3. Статистика соціального розвитку регіону. 

3.4. Статистика екологічного розвитку регіону. 

 

Змістовий модуль 2. Моделі регіонального розвитку 

 

Тема 4. Прикладні методи регіональних досліджень 

4.1. Класифікація методів регіонального аналізу. 

4.2. Класифікації та групування в регіональній статистиці. 
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4.3. Методи оцінювання міжрегіональних зв’язків. 

4.4. Методи визначення комплексності, спеціалізації та структурних зрушень регіонального 

розвитку. 

4.5. Використання виробничої функції для оцінювання складових розвитку регіону. 

 

Тема 5. Статистичний аналіз регіональної нерівномірності 

5.1. Теоретична основа теорії конвергенції. 

5.2. Статистичний інструментарій аналізу σ-конвергенції. 

5.3. Динамічний аналіз регіонального розвитку – моделі β-конвергенції. 

 

Тема 6. Міжнародні та національні міжрегіональні статистичні порівняння 

6.1. Міжнародні індекси аналізу регіонального розвитку. 

6.2. Територіальні індекси. 

6.3. Метод рейтингування як інструмент дослідження розвитку регіонів. 

 

Перелік лабораторних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи 

наведено у таблиці «Рейтинг-план навчальної дисципліни». 

 

Методи навчання та викладання 

 

Методи навчання спрямовані на активізацію та стимулювання навчально-пізнавальної 

діяльності здобувачів вищої освіти: проблемні лекції (тема 1), міні-лекції (теми 2, 6), робота 

в малих групах з проблемної ситуації (теми 2, 5), дискусії (теми 1, 4), кейс-метод (тема 2), 

створення ситуацій пізнавальної новизни (теми 3, 4, 5, 6). 

На всіх заняттях використовуються презентації навчального матеріалу, візуалізація 

відповідей студентів. 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, 

які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, лабораторні заняття, а 

також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих компетентностей у студентів 

здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою.  

Контрольні заходи включають:  

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, 

лабораторних занять і оцінюється сумою набраних балів (максимальна сума – 100 балів; 

мінімальна сума, що дозволяє студенту отримати залік, дорівнює 60 балам);  

підсумковий/семестровий контроль, що здійснюється у формі семестрового заліку, 

відповідно до графіку навчального процесу.  

Критерії поточного оцінювання знань студентів: 

Експрес-опитування (1 бал) - активна участь в обговоренні питань, надання відповіді 

на поставлені запитання. Максимальна кількість балів – 12. 

Лабораторна робота (максимальна кількість балів – 30). За кожну лабораторну роботу 

студент отримує 5 балів: 

5 балів – робота виконана і захищена в строк, без помилок у розрахунках, надані 

обґрунтовані висновки і правильні відповіді за темою роботи; 

4 бали - робота виконана і захищена без помилок у розрахунках, надані обґрунтовані 

висновки і правильні відповіді за темою роботи; 

3 бали – робота виконана та захищена з незначними помилками у розрахунках та 

висновках; 

0 балів – робота невиконана і незахищена. 
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Презентація проблемного питання (максимальна кількість балів - 15). За кожну 

презентацію студент отримує 5 балів: 

1 бал – широта вивчення та узагальнення існуючих досліджень проблеми, що 

розглядається; 

1 бал – оригінальність проведення аналізу проблеми та ступінь формування власної 

точки зору; 

1 бал – підтвердженість теоретичних положень практичними прикладами, 

розрахунками, статистичними даними; 

1 бал – логічність побудови та обґрунтованість сформульованих теоретичних 

висновків за питаннями, що розглядаються; 

1 бал – оформлення презентації та її захист із чіткими відповідями на запитання. 

Кейс-завдання (максимальна кількість балів – 5): 

5 балів – зміст та структура виконаного кейс-завдання відповідають меті дослідження, 

запропонована презентація результатів дослідження та подано аналітичні пояснення й 

висновки стосовно розвитку або розширення обраного бізнесу в регіоні (регіонах); 

проведено комплексне соціально-економічне дослідження стану та тенденцій розвитку 

регіонів; обґрунтовано й сформовано систему соціально-економічних показників за 

регіонами, які впливають на розвиток обраного бізнесу;  

4 бали – зміст та структура виконаного кейс-завдання відповідають меті дослідження, 

запропонована презентація результатів дослідження та подано аналітичні пояснення й 

висновки стосовно розвитку або розширення обраного бізнесу в регіоні (регіонах); 

проведено всебічний аналіз соціально-економічного дослідження стану та тенденцій 

розвитку регіонів, але недостатньо коректно визначено набір соціально-економічних 

показників за регіонами, які впливають на розвиток обраного бізнесу;  

3 бали – зміст та структура виконаного кейс-завдання відповідають меті дослідження, 

запропонована презентація результатів дослідження та подано аналітичні пояснення й 

висновки стосовно розвитку або розширення обраного бізнесу в регіоні (регіонах), але 

недостатньо глибоко проведено соціально-економічне дослідження стану та тенденцій 

розвитку регіонів, недостатньо коректно визначено набір соціально-економічних показників 

за регіонами, які впливають на розвиток обраного бізнесу; 

0 балів – зміст та структура виконаного кейс-завдання не відповідають меті 

дослідження або виконання кейс-завдання відсутнє. 

Тестові завдання (максимальна кількість балів – 18). За кожне тестове завдання 

студент отримує 3 бали: 50 % правильних відповідей на тести – 1 бал; 75 % правильних 

відповідей – 2 бали; 100 % правильних відповідей – 3 бали. 

Модульна контрольна робота (максимальна кількість балів – 20). Кожна модульна 

контрольна робота оцінюється в 10 балів: 

10 балів – усі завдання виконані правильно, зроблено обґрунтовані висновки щодо 

проаналізованої ситуації; 

9 балів – усі завдання виконані правильно, але студент припустився деяких 

неточностей у формулюванні економічних висновків; 

8 балів – усі завдання виконані правильно, але студент зробив не повні економічні 

висновки; 

7 балів – усі завдання виконані, але студент припустився незначних помилок у 

виконанні завдань та формулюванні висновків; 

6 балів – усі завдання виконані, але студент припустився значних помилок у їх 

виконанні та формулюванні висновків; 

0 балів – студент не з’явився на модульну контрольну роботу. 

Склад завдань для модульної контрольної роботи: 

тестові завдання включають закриті, відкриті тести та тести на співставлення; 

теоретичні питання охоплюють лекційний матеріал за темами дисципліни; 
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практичні завдання складаються із завдань різного рівня складності, а саме 

стереотипних, діагностичних та евристичних. 

Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни 

здійснюється на підставі проведення заліку, завданням якого є перевірка розуміння 

студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та взаємозв'язків між окремими 

розділами, здатності практичного використання накопичених знань, вміння формулювати 

своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни тощо.  

Залік охоплює суму балів від виконання сукупності завдань і передбачає визначення 

рівня знань та ступеня опанування студентами компетентностей. Студента слід уважати 

атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами семестрової перевірки 

успішності, дорівнює або перевищує 60. 

Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, яка наведена в таблиці 

"Шкала оцінювання: національна та ЄКТС". 

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці «Рейтинг-план навчальної 

дисципліни». 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

 

Рейтинг-план навчальної дисципліни 

Т
ем

а
 

Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Мах 

бал 

Аудиторна робота 

Т
ем

а
 1

. 
П

о
н

я
тт

я
 т

а 
о
р
га

н
із

ац
ія

 

р
ег

іо
н

ал
ь
н

о
ї 

ст
ат

и
ст

и
к
и

 

Лекція Лекція за питаннями: 1. Регіон 

як об’єкт статистичних 

досліджень. 2. Сутність 

регіональної статистики та її 

організація в Україні. 3. 

Законодавчо-нормативна база 

регіональної статистики. 

Експрес 

опитування 

2 

Лабораторне заняття Лабораторне заняття за 

темою 1. Питання: 

1. Порівняльна характеристика 

організації регіональної 

статистики в країнах світу 

(США, Японія, Канада, 

Презентація 10 
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Німеччина та інші) та Україні. 

2. Світовий досвід у 

формуванні регіональної 

політики (Японія, США, 

Австралія, Бразилія) та його 

адаптація для розвитку регіонів 

України. 3. Сучасні 

класифікації регіонального 

розвитку. 4. Міжнародна 

співпраця органів статистики з 

питань регіонального розвитку 

України. 5. Основні напрямки 

та ефективність діяльності 

єврорегіонів, які створені за 

участю України. 6. 

Порівняльний аналіз регіонів 

України за основними 

соціально-економічними 

показниками. 7. Регіональна 

статистика в області науки та 

освіти, бізнесу, інфраструктури 

та державної активності. 8. 

Формування та реалізація 

стратегій регіонального 

розвитку (проблеми та 

перешкоди). 

Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Опрацювання лекційного 

матеріалу. Пошук, підбір та 

огляд літературних джерел за 

заданою тематикою. 

Підготовка до лабораторного 

заняття щодо створення 

презентації, тестовий контроль 

знань 

Тестовий 

контроль 

3 

Т
ем

а
 2

. 
М

ет
о
д

о
л
о
гі

ч
н

і 

п
ід

х
о
д

и
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іо

н
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ь
н

о
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у
п

р
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л
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н
я
 т

а 
р
о
зв

и
тк

у
 

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція за питаннями: 1. 

Еволюція теорій регіонального 

розвитку. 2. Поняття стійкого 

розвитку. Світовий досвід 

побудови програм стійкого 

регіонального розвитку. 3. 

Політика регіонального 

розвитку України. 

Експрес 

опитування 

2 
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Лабораторне заняття Лабораторне заняття за 

темою 2. Питання: 1. Концепції 

державного регулювання 

регіонального розвитку: 

марксистська, 

меркантилістська, класична 

економічна теорія, 

кейнсианство. 2. Економічні 

кризи та державне регулювання 

економіки. 3. Бюджетна 

підтримка регіонів (за 

матеріалами Бюджету України). 

4. Соціально-економічна 

типологія регіонів та 

регіональна політика. 5. Нова 

економічна географія як 

сучасне бачення просторового 

розвитку регіонів. 6. Регіон у 

концепції стійкого розвитку. 

Аналіз стійкого розвитку 

регіонів України. 7. Управління 

стійкім розвитком у східних 

країнах: Китай, Індія, Японія. 

Кейс-завдання на тему: 

«Прийняття управлінських 

рішень при виборі регіону для 

розвитку певного виду 

бізнесу». 

Презентація  5 

Звіт з кейс-

завдання 

5 

Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Опрацювання лекційного 

матеріалу. Пошук, підбір та 

огляд літературних джерел за 

заданою тематикою. 

Підготовка до лабораторного 

заняття щодо створення 

презентації, тестовий контроль 

знань 

Тестовий 

контроль 

3 

Т
ем

а
 3

. 
С

та
ти

ст
и

ч
н

і 

п
о
к
аз

н
и

к
и

 о
ц
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ю
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н
я
 т

а 
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у
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н
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н
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р
о
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и
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у
 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція за питаннями: 1. 

Структура господарського 

комплексу регіону. 2. Система 

показників аналізу розвитку 

регіону. Статистика 

економічного розвитку регіону. 

3. Статистика соціального 

розвитку регіону. 4. Статистика 

екологічного розвитку регіону. 

Експрес 

опитування 

2 
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Лабораторне заняття Лабораторне заняття за 

темою 3. Лабораторна робота 1. 

Структурно-динамічний та 

кореляційно-регресійний аналіз 

економічного розвитку регіонів. 

Частина 1. «Методи описової 

статистики в регіональних 

дослідженнях». Частина 2. 

«Структурно-динамічний та 

регресійний метод аналізу 

економічних показників 

розвитку регіону». Лабораторна 

робота 2. Кластерний аналіз 

соціального та екологічного 

розвитку регіонів. 

Звіт з 

лабораторної 

роботи 

 

10 

Модульна 

контрольна 

робота 

10 

Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Опрацювання лекційного 

матеріалу. Пошук, підбір та 

огляд літературних джерел за 

заданою тематикою. 

Підготовка до лабораторного 

заняття щодо оформлення звіту 

з лабораторної роботи,  

тестовий контроль знань. 

Підготовка до написання 

модульної контрольної роботи. 

Тестовий 

контроль 

3 

Т
ем

а
 4

. 
П

р
и

к
л
ад

н
і 

м
ет

о
д

и
 р

ег
іо

н
ал

ь
н

и
х
 д

о
сл

ід
ж

ен
ь
 

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція за питаннями: 1. 

Класифікація методів 

регіонального аналізу. 2. 

Класифікації та групування в 

регіональній статистиці. 3. 

Методи оцінювання 

міжрегіональних зв’язків. 

Методи визначення 

комплексності, спеціалізації та 

структурних зрушень 

регіонального розвитку. 5. 

Використання виробничої функції 

для оцінювання складових 

розвитку регіону. 

Експрес 

опитування 

2 

Лабораторне заняття Лабораторне заняття за темою 

4. Лабораторна робота 3. 

Статистичне оцінювання 

спеціалізації та структурних 

зрушень у регіоні. Лабораторна 

робота 4.  Використання 

виробничих функцій для 

оцінювання складових розвитку 

регіону.  

Звіт з 

лабораторної 

роботи 

 

10 
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 Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Опрацювання лекційного 

матеріалу. Пошук, підбір та 

огляд літературних джерел за 

заданою тематикою. 

Підготовка до лабораторного 

заняття щодо оформлення звіту 

з лабораторної роботи,  

тестовий контроль знань. 

Тестовий 

контроль 

3 
Т

ем
а
 5

. 
С

та
ти

ст
и

ч
н

и
й

 а
н

ал
із

 р
ег

іо
н

ал
ь
н

о
ї 

н
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ів
н

о
м

ір
н

о
ст

і 

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція за питаннями: 1. 

Теоретична основа теорії 

конвергенції. 2. Статистичний 

інструментарій аналізу σ-

конвергенції. 3. Динамічний 

аналіз регіонального розвитку – 

моделі β-конвергенції. 

Експрес 

опитування 

2 

Лабораторне заняття Лабораторне заняття за 

темою 5. Лабораторна робота 5 

(частина 1). Статистичне 

оцінювання пропорційності 

розвитку регіонів. Лабораторна 

робота 5 (частина 2). Динамічне 

оцінювання нерівномірності 

регіонального розвитку. 

Звіт з 

лабораторної 

роботи 

 

5 

Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Опрацювання лекційного 

матеріалу. Пошук, підбір та 

огляд літературних джерел за 

заданою тематикою. 

Підготовка до лабораторного 

заняття щодо оформлення звіту 

з лабораторної роботи,  

тестовий контроль знань. 

Тестовий 

контроль 

3 

Т
ем

а
 6

. 
М
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н
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н
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н
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Аудиторна робота 

Лекція Лекція за питаннями: 1. 

Міжнародні індекси аналізу 

регіонального розвитку. 2. 

Територіальні індекси. 3. Метод 

рейтингування як інструмент 

дослідження розвитку регіонів. 

Експрес 

опитування 

2 

Лабораторне заняття Лабораторне заняття за 

темою 6. Лабораторна робота 6 

(частина 1). Використання 

територіальних індексів під час 

проведення регіональних 

порівнянь. Лабораторна робота 

6 (частина 2). Рейтингування 

регіонів за рівнем соціально-

економічного та екологічного 

розвитку. 

Звіт з 

лабораторної 

роботи 

5 

Модульна 

контрольна 

робота 

10 
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Самостійна робота 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Опрацювання лекційного 

матеріалу. Пошук, підбір та 

огляд літературних джерел за 

заданою тематикою. 

Підготовка до лабораторного 

заняття щодо оформлення звіту 

з лабораторної роботи,  

тестовий контроль знань. 

Підготовка до написання 

модульної контрольної роботи. 

Тестовий 

контроль 

3 

Загальна кількість балів   100 

 

Рекомендована література 
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